

追踪 《我想给女儿买双合脚的鞋》

太康巨趾症女童顺利接受手术



术后,郑雨洁的双脚被白色纱布包裹着

因为右脚肥大畸形,7岁的郑雨洁只得穿38码的鞋子,怎么也快乐不起来,她的父亲说:

“我想给女儿买双合脚的鞋”



孩子,我们想让你过个快乐六一

晚报情牵太康巨趾症女童



□晚报记者 张洪涛 文/图

本报讯 太康县巨趾症女童郑雨洁日前顺利接受手术。昨日,记者在周口手外科医院的病房内见到了郑雨洁及其家人。

7岁女童郑雨洁不幸得了巨趾症,为筹集治疗费用,郑雨洁一家陷入困境。5月30日本报以《我想给女儿买双合脚的鞋》为题报道此事后,立即引起各方关注。周口手外科医院主动和郑雨洁的父亲郑念峰取得联系,表示愿意为郑雨洁进行治疗,并在网上找到北京有关专家对郑雨洁的病进行了会诊。郑念峰于6月29日,带着郑雨洁来到周口手外科医院。7月3日,郑雨洁顺利进行了手术。

昨日上午,在周口手外科医院,记者见到了躺在病床上的郑雨洁,她的双脚被白色纱布包裹着。“手术从上午9点30分开始,一直到晚上8点多才做完,手术很顺利。”郑念峰说,刚做完手术后,郑雨洁的双脚很疼,经过几天的恢复,她已经好多了。

郑念峰介绍,带着郑雨洁入院时,他身上只有1万多元钱,远远不够做手术所需的费用,但医院坚持为郑雨洁做了手术,并告诉他可以减免部分治疗费用。

随后,记者与周口手外科医院闫院长取得了联系。闫院长告诉记者,郑雨洁术后恢复良好,但由于郑雨洁的情况较为特殊,还需要进一步观察治疗。

追踪 花季少女重度烧伤 生命垂危期待救助

爱心人士热心为王佳慧捐款

□晚报记者 王晨

本报讯 “佳慧得到太多好心人的帮助了!”7月7日上午,接过爱心人士为王佳慧捐的6781元爱心款,王佳慧的母亲激动地说。

爱心公益户外群负责人“石头”告诉记者,得知王佳慧的不幸遭遇后,他和爱心公益户外群的群友联合爱佑公益、周口爱心联盟

的志愿者于7月7日上午在周口市区五一路与七一路交叉口,为王佳慧举行了募捐活动。“这次我们一共募捐到6781元爱心款。以后,我们会继续关注王佳慧,对她进行帮扶,并帮她申请救助基金。”

王佳慧母亲告诉记者,王佳慧目前已经接受5次植皮手术,康复情况良好,但后续手术费用依然让全家人愁眉不展。

电动车夜间忘街上 悬了卖刨冰小贩拾到后 还了

□晚报记者 张劲松

本报讯 7月7日上午,商水县城关镇居民夏女士将两件礼品送到卖刨冰小贩裴女士的手中,并连声称谢自己的感激之情。原来,夏女士7月6日晚上把自己的电动车忘在了街上,多亏裴女士发现后妥善保管,才使电动车没有丢失。

据夏女士介绍,7月6日19时许,她把刚买不久的电动车放在了商水县城小吃街的人行道上,然后和同学一块去吃饭、玩耍了。当晚,是同学把她送回家的,电动车停在路边一事被她抛到了脑后。“次日凌晨3时许,我醒来后忽然想起电动车忘街上,就赶紧出去寻找,结果发现电动车已无了踪影,当时我就想电动车一定是丢了。”7月7日8时许,她抱着试试看的态度,到小吃街附近的几个门店打听了一下,结果店主都说没有看到电动车。当她感到失望时,附近一照相馆老板告诉她,晚上在此处卖刨冰的裴女士是个热心肠,他家的自行车有一次忘在了路边,就是她帮忙保存起来

才没丢失。照相馆老板介绍,裴女士一般每天10时以后才会出摊。

“正在我和照相馆老板说话间,裴女士出来摊了。”夏女士说,可能是为了电动车的事,裴女士当日出摊时还不到9时。令夏女士激动的是,电动车真是被裴女士保管起来了。

7月7日15时许,在商水县小吃街,记者见到了裴女士。听说记者要采访她,裴女士一再表示,这些小事不值一提,平时,顾客忘在她摊子上的手机、提包、钥匙等物品多了去了,她都会完好地保管,等待失主前来认领。

“昨晚我收摊时,已经夜里11点多了,我发现附近一辆电动车停在那儿一直没人来推,当时我就想一定是谁把电动车忘这儿了。”裴女士说,由于对电动车放心不下,她又等了好长时间,但一直没等到电动车的主人,“无奈,我和丈夫吃力地把电动车抬到我们的摊车上拉了回去。”采访结束时,裴女士一再叮嘱记者,这都是小事,报道时一定不要提她的名字。

铁环“咬”手指 消防动“手术”

□晚报记者 朱东一 实习生 李新

本报讯 7月5日20时10分,一对夫妇领着一名刚满岁的小孩满面愁容地来到西华县消防大队求助,称其孩子玩耍时,手指不慎被铁环卡住,无法取出。

消防官兵检查发现,小孩食指上的铁环已紧紧卡在肉里,食指关节部分由于供血不畅已开始浮肿。见此情景,消防官兵利用断电钳、老虎钳剪、指甲剪等实施救援。经过10多分钟的耐心施救,小孩手指终于脱困。

消防官兵告诉记者,自从入暑以来,他

们遇见过多次铁环“咬”手指现象。“主要是因为孩子好玩,家长稍不注意,孩子就有可能发生危险。”消防官兵说。

同时,消防官兵提醒广大家长,暑期儿童安全不容忽视,应防止孩子玩火、防烫、防触电等。“夏天,孩子多是短衣短裤打扮,这就大大增加了烫伤的可能性。如果不小心防范,孩子随意一扯,都可能把桌上的热汤热水倾倒在自己身上。微波炉等家用电器已经成了很多家庭必备的家用电器,如果使用不当也可能造成意外,如烫伤、崩伤、触电等。”

线索提供 马军海

沈丘发现一处古文化遗址

□晚报记者 王晨

本报讯 近日,周口市文物考古管理所接群众反映,称在沈丘县城西二公里处沙河北岸发现大量砖瓦。随后,市文物部门有关人员赶赴现场进行调查。

市文物部门有关人员在对当地居民开展询问调查时,了解到这些砖瓦是沙颍河枯水期才露出地面的,曾有居民拣到蚁鼻钱和宋金时期的瓷片。

接着,市文物部门有关人员对遗存进行了实地查看,发现遗存位于沈丘县和项城市交界处,即沈丘县张湾村至赵古台村西之间的河滩内,处在沙颍河的转弯处。该遗址长约

2000米,中间有约500米的间隔,宽约110米,文化堆积厚度约2.2米。市文物部门工作人员采集了一些陶片瓷片标本,主要有板瓦、砖块、筒瓦、盆、碗等,初步认为是战国、汉、晋、唐、宋时期的遗物,主要遗迹有灰坑、墓葬、古井等。

从调查的情况来看,这是一处战国至宋金时期的古遗址,文化内涵比较丰富,但是处在沙颍河的河滩内,一年的大部分时间都没入水中,只有枯水期才浮出水面。该遗址为我们研究沈丘在战国至一宋金时期的历史文化提供了丰富的实物资料,极大地丰富了沈丘的历史文化遗存和文化底蕴。

线索提供 焦华中